 
Результаты проверки прокуратурой района исполнения законодательства о противодействии коррупции за 2020 год.
Прокуратурой района за анализируемый период проведена определенная работа в сфере противодействия коррупции. За истекший период 2020 года в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 92 нарушения закона, из них 57 – связанных с осуществлением  функций в иных органах, организациях и учреждениях, 19 - с осуществлением  муниципальной службы.
По результатам проверок внесено 11 представлений, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, 23 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 13 протестов,  по результатам рассмотрения которых правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством, внесено 5 требований, которые рассмотрены, коррупциогенные факторы исключены, 2 должностных лица привлечено к административной ответственности. 
Проведенные прокуратурой района проверки свидетельствуют о том, что нарушения законодательства о противодействии коррупции носят распространенный характер. Наиболее частыми нарушениями в данной сфере являются факты ненадлежащего исполнения муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
За истекший период 2020 прокуратурой района изучены нормативно-правовые акты на наличие коррупционных факторов 249 (111 – о правах, свободах и обязанностях человека и гражданина, 51 - бюджетного, 8 - о государственной и муниципальной службе, 7 – о государственной и муниципальной собственности, 14 – налогового, природоохранного – 4, 10 – о социальных гарантиях лицам, замещающим (замещавшим) государственные или муниципальные должности) по результатам изучения которых выявлено 6 нормативных правовых актов, содержащих коррупциогенные факторы (из них противоречащих действующему законодательству 1, внесено 1 представление, которое признано обоснованным, нормативный правовой акт приведен в соответствие законодательству; внесено 5 требований, которые рассмотрены, коррупционные факторы исключены).

