Памятка населению
Действия в случае возникновения пожара для администрации, учителей и учащихся
Если обнаружен пожар, необходимо:
1.     Сообщить о пожаре в Единую службу спасения по телефону «01»
2.     Подать установленный сигнал о пожаре
3.     Сообщить о пожаре администрации объекта
4.     Сообщить о пожаре ДПД объекта
5.     Провести эвакуацию в установленное место
Эвакуация
Эвакуация детей проводится по заранее намеченным маршрутам и в строгом соответствии с планом эвакуации людей в случае возникновения пожара, разработанным администрацией объекта, в места сбора, заранее определенные администрацией объекта и согласованные со всеми заинтересованными лицами.
Ответственными за эвакуацию каждого класса, группы являются педагоги, проводящие занятия. У каждого ответственного за эвакуацию должен быть список детей.
После эвакуации каждый педагог проверяет наличие детей по списку. О результатах проверки докладывает руководителю объекта (директору, завучу и т.д.)
Тушение пожара
Тушение пожара организуется и проводится немедленно с момента его обнаружения сотрудниками учреждения, не занятыми эвакуацией детей, до прибытия пожарных подразделений. Для тушения используются все имеющиеся в учреждении средства пожаротушения.
Встреча пожарных подразделений
По прибытии к месту пожара пожарных подразделений руководитель объекта обязан сообщить руководителю тушения пожара следующие сведения:
наличие людей в здании и результаты проверки списочной численности детей
возможное нахождение людей в здании
все сведения о пожаре и здании (кто обнаружил пожар, что горит, какие выходы используются для эвакуации, отключена ли электроэнергия в здании и как ее отключить, работоспособны ли пожарные краны, где находятся члены ДПД и т.д.)
 
Телефон Единой службы спасения – «01»
Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Костромской области – 31-27-08
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