Главам администраций  городского поселения поселок Красное-на-Волге, Боровиковского, Сидоровского, Чапаевского, Шолоховского, Захаровского, Подольского, Прискоковского, Гридинского сельских поселений, Красносельского муниципального района Костромской области
Прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного   самоуправления информацию о результатах проверки исполнения требований законодательства о противодействии коррупции. 
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                             А.А. Голубев

М.А. Морева, 8(49432)3-16-74
Прокуратура Красносельского района в 4 квартале 2021 года проверила соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции в  администрации Красносельского муниципального района.

В ходе проверки выявлены факты предоставления 17 муниципальными служащими недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, а именно не указаны счета в банках, сведения о недвижимом имуществе, полученные доходы, в том числе от ГУ – Костромское региональное  отделение фонда социального страхования РФ.  
В целях устранения выявленных нарушений закона в адрес главы администрации Красносельского муниципального района Костромской области внесено представление, по результатам рассмотрения которого виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

