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По результатам рассмотрения представления прокурора района от 17.04.2020 об устранении нарушений законодательства в сфере образования в Красносельском муниципальном районе организовано питание обучающихся при реализации образовательных программ с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
В частности, органом местного самоуправления приняты нормативные правовые акты по вопросам организации питания обучающихся, формирования набора продуктов, организована выдача продуктовых наборов  для следующих категорий обучающихся:  
- проживающих в семьях, в которых среднедушевой доход семьи не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Костромской области; 
- являющихся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
- являющихся детьми-инвалидами; 
-имеющих ограниченные возможности здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях и не проживающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях;
- проживающих в многодетных семьях.


