[bookmark: _GoBack] Дополнен перечень технических средств реабилитации

Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам гарантировано проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных соответствующим федеральным перечнем.
Согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 10.11.2023 №3149-р с указанной даты за счет средств федерального бюджета инвалиды также обеспечиваются высокофункциональными протезами с микропроцессорным управлением.

Правила выдачи удостоверения ветерана боевых действий

[bookmark: _Hlk151540422]Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.08.2023 № 1242 утверждены Правила выдачи удостоверения ветерана боевых действий единого образца лицам, заключившим контракт (имевшим иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24.02.2022, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30.09.2022 (далее – Правила).
Выдача удостоверений ветерана боевых действий осуществляется Министерством обороны Российской Федерации, рассмотрение соответствующих обращений - специальной комиссией министерства.
В заявлении о выдаче удостоверения указываются, в том числе: фамилия, имя, отчество (при наличии), личный номер (при наличии), воинское звание, дата рождения, адрес места жительства лица.
Пунктом 7 Правил установлен перечень документов, предоставляемых вместе с заявлением (например, 2 фотографии, копия паспорта, копия контракта (при его наличии) либо иного документа, подтверждающего правоотношения сотрудника с содействующей организацией и т.д.).
Сбор и направление всех материалов осуществляют содействующие организации (их правопреемники).
Решение о выдаче (отказе в выдаче) удостоверения принимается комиссией в течение 30 дней со дня поступления заявления.
Оформленное удостоверение (либо поступившие документы в случае отказа в его выдаче) передаются в содействующую организацию для последующего вручения гражданину.

Внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации

Федеральным законом от 19.10.2023 № 504-ФЗ внесены изменения в статью 164 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. В перечень товаров, налогообложение которых производится по налоговой ставке 10 процентов, дополнительно включены:
- группы товаров, предназначенные для ухода за детьми (бутылочки, соски (включая пустышки), горшки, ванночки, горки для купания новорожденных, пеленки);
- удерживающие устройства для детей, предназначенные для использования в механических транспортных средствах.
Кроме того, конкретизирован перечень школьно-письменных принадлежностей, подлежащих льготному налогообложению, а также определен состав детской мебели, включающий кровати, матрацы, стулья, стульчики для кормления, манежи.
Соответствующие изменения вступают в силу с 1 января 2024 года.

[bookmark: _Hlk151540852]Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

Преступления о заведомо ложных актах терроризма создают серьезную угрозу безопасности граждан, а также экономической и политической стабильности государства.
Так, под «телефонным терроризмом» следует понимать заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений.
Сообщение может быть выражено в любой форме (устно, письменно, с помощью средств связи или информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).
Такие действия квалифицируются по ст. 207 УК РФ.
Указанная норма состоит из 4 частей, регламентирующих уголовное наказание в зависимости от тяжести наступивших последствий и целей телефонных террористов (совершение деяния в отношении объектов социальной инфраструктуры или повлекшее причинение крупного ущерба свыше 1 000 000 руб. (ч. 2), дестабилизация деятельности органов власти (ч. 3), смерть человека или иные тяжкие последствия (ч. 4). Санкция статьи предусматривает наказание до 10 лет лишения свободы.
Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ, наступает в отношении лица, достигшего на момент совершения преступления 14 лет (ч. 2 ст. 20 УК РФ).
Следует отметить, что отказ в возбуждении уголовного дела либо его прекращение в связи с недостижением лицом к моменту совершения преступления возраста уголовной ответственности, не является основанием для невозможности применения иных мер.
В этом случае на законных представителей такого лица (родителей, опекунов) возлагается ответственность за причиненный материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке сообщения о преступлении (ст.ст. 1073, 1074 ГК РФ).
Понесенные государством расходы подлежат обязательному возмещению в порядке, предусмотренном гражданским законодательством.

Размер удержаний из заработной платы и иных доходов должника по исполнительным производствам

[bookmark: _Hlk151540865]Статьей 99 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон «Об исполнительном производстве» установлено, что размер удержания из заработной платы и иных доходов должника, в том числе из вознаграждения авторам результатов интеллектуальной деятельности, исчисляется из суммы, оставшейся после удержания налогов.
При исполнении исполнительного документа (нескольких исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более 50 % заработной платы и иных доходов. Удержания производятся до исполнения в полном объеме содержащихся в исполнительном документе требований.
Ограничение размера удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина, не применяется при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца и возмещении ущерба, причиненного преступлением. В этих случаях размер удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не может превышать 70 %.
В соответствии с частью 3 статьи 98 Закона «Об исполнительном производстве» лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, со дня получения исполнительного документа от взыскателя или копии исполнительного документа от судебного пристава-исполнителя обязаны удерживать денежные средства из заработной платы и иных доходов должника в соответствии с требованиями, содержащимися в исполнительном документе. Лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, в 3-х дневный срок со дня выплаты обязаны переводить удержанные денежные средства на депозитный счет службы судебных приставов. Перевод и перечисление денежных средств производятся за счет должника. Лица, выплачивающие должнику заработную плату и (или) иные доходы путем их перечисления на счет должника в банке или иной кредитной организации, обязаны указывать в расчетном документе сумму, взысканную по исполнительному документу.

Как распознать мошенника в ходе телефонного разговора?

Мошенники в разговоре с гражданами всегда будут вести себя очень непосредственно, квалифицированно, грамотно, предельно корректно, используя сложные термины, внушая гражданину доверие. В большинстве случаев мошенники в ходе разговора представляются сотрудниками правоохранительных органов, сотрудниками службы безопасности банка или сотрудниками интернет-магазинов. В ходе разговора мошенники могут сообщать гражданину его персональные данные, чтобы полностью войти в доверие.
Распознать мошенников в ходе телефонного разговора можно по нескольким признакам:
- в случае, когда мошенники ненавязчиво пытаются узнать персональные данные гражданина, данные банковских карт и иные личные данные;
- в случае, когда мошенники в ходе разговора сообщают, что в настоящий момент происходит списание денежных средств с банковских счетов гражданина и необходимо срочно предпринять меры, которые озвучат мошенники, например совершить какие-либо манипуляции с банковской картой в банкомате или сообщить данные банковской карты (следует помнить, что настоящий банк, в случае подозрительных действий по счету банковской карты гражданина просто заблокирует его до выяснения всех обстоятельств и пригласит гражданина в свой офис или филиал. Также обслуживающий банк никогда не станет запрашивать данные банковской карты или код СМС - сообщения, поскольку банк имеет все необходимые данные);
- в случае, когда мошенники в ходе разговора, представившись сотрудниками правоохранительных органов сообщают, что близкий родственник попал в ДТП, совершил преступление и т.д., а также то, что для благоприятного «решения вопроса» необходима крупная сумма денежных средств;
- в случае, когда мошенники в ходе телефонного разговора предлагают быстрый заработок с больших процентов на так называемых «биржах», «инвестиционных компаниях»;
- в случае, когда мошенники в ходе разговора представляются сотрудниками интернет-магазинов и предлагают приобрести товары и услуги гораздо дешевле с определенными условиями в виде перечисления предоплаты, в качестве залога и т.д.
Существует множество других комбинаций действий мошенников, которые постоянно изобретают новые способы, играя на слабостях людей, а именно: на здоровье, беспокойстве о близких, страхе потерять свои деньги, желании купить товар или услугу дешевле, желании заработать «легкие» деньги.

Как не стать жертвой преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий?

Всегда следует проверять интернет-магазины и торговые площадки в сети «Интернет» на подлинность. Нередко мошенники используют сайты – двойники известных магазинов «Wildberries», «OZON», «Aliexpress» и иные.
Не стоит делать покупок со своих зарплатных карт. Следует оформить для покупок иную банковскую карту и держать на ее балансе небольшие суммы денежных средств.
При желании инвестировать денежные средства с целью получения доходов от процентов, выбирайте известные банки. Следует помнить о том, что высокие проценты обещают только мошенники.
Всегда необходимо прервать разговор, если мошенники сообщают, что близкий родственник попал в беду, и сразу позвонить близкому родственнику для разъяснения ситуации. В случаях, если близкий родственник не отвечает на телефонные звонки, немедленно сообщить информацию в дежурную часть ближайшего отдела полиции.
Не стоит пытаться самостоятельно «поймать» мошенников, даже если вы уверены в том, что на другом конце линии мошенники. Прервите разговор и сообщите о данном факте сотрудникам полиции.
Если имеются сомнения, что на другом конце линии действительно с Вами разговаривает сотрудник правоохранительных органов, попросите полностью представиться, назвать правоохранительный орган, в котором служит сотрудник и сообщите, что Вы собираетесь уточнить его данные в дежурной части или по телефону доверия. Настоящий сотрудник правоохранительных органов всегда согласится на проверку, а мошенники нет.

Внесены поправки в сфере внесудебной блокировки сайтов

Внесены изменения в статью 15.3 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и статью 16 Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях»
В Закон о защите информации внесены поправки, согласно которым к сведениям, распространяемым с нарушением закона, также отнесена информация:
- с предложениями о финансировании противника в условиях вооруженного конфликта, военных действий, контртеррористической операции или других действий с применением вооружения и военной техники, участие в которых принимает РФ;
- о сборе пожертвований в связи с совершением религиозных обрядов и церемоний с нарушением норм Закона о свободе совести и религиозных объединениях;
- позволяющая получить доступ к сведениям, распространяемым с нарушением закона.
Роскомнадзор вправе ограничить доступ к информационным ресурсам, распространяющим такую информацию.

Стала возможной диспансеризация по месту работы или учебы

Министерством здравоохранения РФ внесены изменения в порядок проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения.
Определено, что гражданин проходит профилактический медицинский осмотр и диспансеризацию в медицинской организации, в которой он получает первичную медико-санитарную помощь. Одновременно предусмотрена возможность проведения выездных мероприятий по месту работы или учебы медицинской организацией, к которой лицо не прикреплено. Такая медицинская организация должна быть участником реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Изменены условия привлечения к труду несовершеннолетних

Внесены изменения в статью 63 Трудового кодекса Российской Федерации.  Изменен порядок привлечения к труду несовершеннолетних в возрасте от 14 до 15 лет. Теперь на трудоустройство такого несовершеннолетнего согласие органа опеки и попечительства не требуется. 
Для трудоустройства несовершеннолетнего достаточно письменного согласия одного из родителей.
