Прокурором района в рамках надзорной деятельности  выявлены нарушений в деятельности органов финансового контроля.

Установлено, что на территории Красносельского муниципального района в 2021-2022 годах реализовывались мероприятия национального проекта «Образование», национального проекта «Культура». По результатам контрольных мероприятий, проведенных департаментом финансового контроля Костромской области, а также по результатам проверок прокуратуры района, за указанный период выявлены нарушения законодательства при использовании бюджетных средств, выделенных для реализации национальных проектов.

Согласно утвержденному распоряжением главы администрации Плану осуществления проверок сектором внутреннего муниципального финансового контроля администрации Красносельского района на 2022 год от 11.11.2021 №1161 и от 23.12.2021 №1269, а также Плану осуществления проверок на 2021 год, проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств при  реализации национальных проектов сектором внутреннего муниципального финансового контроля администрации Красносельского района не планировались. 





В нарушение п. 3 ст. 269.2 Бюджетного кодекса РФ, п. 2 Положения, п.3 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «планирование проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства РФ от 27.02.2020 №208, сектор внутреннего муниципального финансового контроля администрации Красносельского муниципального района Костромской области не исполнял полномочия по осуществлению  внутреннего муниципального финансового контроля с учетом риск-ориентированного подхода за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета, в том числе на реализацию мероприятий национальных проектов.

По выявленным фактам в адрес главы администрации Красносельского района 06.12.2022 внесено представление, по результатам рассмотрения которого в план проверок на 2023 год включены проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств при реализации национальных проектов. 
