Прокуратурой Красносельского района в ходе надзорной работы выявлены факты несоблюдения органами местного самоуправления требований законодательства при принятии МНПА в сфере противодействия коррупции. 

По результатам проверки действующих муниципальных правовых актов органов местного самоуправления района, регламентирующих порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, а также должности муниципальной службы, и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования установлено, что подп. «г» п. 2 Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области и представления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, утвержденного постановлением администрации ГП пос. Красное-на-Волге от 07.07.2015 № 96 (в редакции от 02.11.2015 №171) не предусмотрено размещение на официальном сайте и предоставления для опубликования общероссийским средствам массовой информации сведений о цифровых финансовых активах и цифровой валюте.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района на противоречащий действующему законодательству нормативный правовой акт принесен протест от  16.11.2022, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, в нормативный правовой акт внесены изменения.

