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УЧРЕДИТЕЛЬ:   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧАПАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ.



 


Оповещение о публичных слушаниях жителей Чапаевского сельского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, ст. 19 Устава муниципального образования Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области утвержденным  решением Совета депутатов Чапаевского сельского поселения от 20. 06. 2008 года № 160
На  01 июля 2019 г.  назначены публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка площадью 24499 м.кв. кадастровый номер 44:08:074801:151  расположенного адресу: Костромская область, Красносельский район, , возле п.им.Чапаева в 800м от автодороги Красное Карабаново с «для обслуживания нежилого строения(животноводческий комплекс» на «для осуществления производственной деятельности».
Место проведения публичных слушаний:  Костромская область, Красносельский район, п. им.Чапаева, ул. Советская, д. 13
Дата и время проведения публичных слушаний: 01 июля 2019 года в 18.00 часов.
Ответственным за подготовку и проведение  публичных слушаний назначен  заместитель  главы администрации сельского поселения Афанасов  А.Н.
Ознакомиться с документами, предлагаемыми к рассмотрению на публичных слушаниях, направить свои предложения и рекомендации по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка с «для обслуживания нежилого строения(животноводческий комплекс» на «для осуществления производственной деятельности».
до 28 июня  2019 года включительно в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в помещении администрации по адресу: 157933, Костромская область, Красносельский район, п. им. Чапаева, ул. Советская, д. 13. телефон: 3-31-19.

Администрация Чапаевского сельского поселения
Красносельского муниципального района Костромской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
        от   07 июня  2019 г.                                                                                                               № 30 

О проведении публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка площадью 24499 м.кв. кадастровый номер 44:08:074801:151 расположенного адресу: Костромская область, Красносельский район, возле п.им.Чапаева в 800м от автодороги Красное Карабаново с «для обслуживания нежилого строения(животноводческий комплекс» на «для осуществления производственной деятельности»
 Руководствуясь земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области
 ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.  Провести публичные слушания 01 июля 2019 г. по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка площадью 24499 м.кв. кадастровый номер 44:08:074801:151 расположенного адресу: Костромская область, Красносельский район, возле п.им.Чапаева в 800м от автодороги Красное Карабаново с «для обслуживания нежилого строения(животноводческий комплекс» на «для осуществления производственной деятельности».
2. Итоги по проведению публичных слушаний опубликовать в общественно-политической газете «Чапаевский вестник».
4.Постановление вступает в силу со дня его подписания.
Глава  поселения                                                                       Г.А.Смирнова





 
	Тираж 30 экземпляров
	Ответственный за выпуск
Соколова М.Н.
	Адрес: пос.им. Чапаева,
ул. Советская,  д.13.
Контактный телефон:
(49432) 3-31-19




 (
1
) 
image1.wmf

