Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в деятельности ОГБУЗ «Красносельская районная больница» (далее – ОГБУЗ).
При проведении проверки установлено, что 01.01.2022 между ОГБУЗ и индивидуальным предпринимателем заключен договор на поставку продуктов питания.

Согласно п. 4.1 Договора оплата осуществляется в течение 5 дней с момента выполнения поставщиком обязанности передать товар покупателю.

24.05.2022 ИП в ОГБУЗ осуществлена поставка продуктов питания на общую сумму 19786,53 рублей.

Однако, в нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заказчиком – ОГБУЗ своевременно (в течение 5 дней с момента выполнения поставщиком обязанности передать товар покупателю) не исполнены обязательства по оплате поставленного товара.

Кроме того, при проведении проверки выявлены факты не своевременной оплаты со стороны ОГБУЗ по 3 исполненным контрактам.
По результатам проверки, прокурором района главному врачу ОГБУЗ внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, задолженность перед ИП погашена в полном объеме.
Кроме того, в отношении должностного лица ОГБУЗ возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении в УФАС по Костромской области.
Санкцией данной статьи предусмотрен штраф в размере 30000 рублей.
