Главам администраций  городского поселения поселок Красное-на-Волге, Боровиковского, Сидоровского, Чапаевского, Шолоховского, Захаровского, Подольского, Прискоковского, Гридинского сельских поселений, Красносельского муниципального района Костромской области
Прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного   самоуправления информацию о результатах проверки исполнения законодательства о концессионных соглашениях. 
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                             А.А. Голубев

М.А. Морева, 8(49432)3-16-74
Прокуратурой Красносельского района на основании обращения главы администрации городского поселения п. Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области по вопросу непринятия по передаточному акту от 14.05.2021 бесхозяйных объектов недвижимого имущества (скважин) проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства в деятельности ООО «Водоканалсервис».
При проведении проверки установлено, что ООО «Водоканалсервис» является единственным концессионером-поставщиком питьевой воды на территории городского поселения п. Красное-на-Волге.
В соответствии с п.2.4. соглашения от 11.07.2019 в случае, если при исполнении настоящего Соглашения выявлены технологически связанные с Объектом Соглашения бесхозяйные объекты водоснабжения и водоотведения, являющиеся частью относящихся к Объекту Соглашения систем водоснабжения и водоотведения, такие объекты  передаются в эксплуатацию Концессионеру со дня подписания с Концедентом передаточного акта указанных объектов до признания на такие объекты права собственности или до принятия их во владение, пользование и распоряжение оставившим такие объекты собственником в соответствии с гражданским законодательством.
Установлено, что администрацией городского поселения п. Красное-на-Волге в адрес ООО «Водоканалсервис» (исходящий №673 от 14.05.2021) направлен передаточный акт бесхозяйных объектов недвижимого имущества  (артезианская скважина, расположенная по адресу: п. Красное-на-Волге, п. Птицефабрика, уч. 32А, кадастровый номер 44:08:090102:1819;  артезианская скважина, расположенная по адресу: п. Красное-на-Волге, ул. Заготскот, кадастровый номер 44:08:090201:346; артезианская скважина, расположенная по адресу: п. Красное-на-Волге, ул. Заготскот (скважина №2), кадастровый номер 44:08:090201:345; артезианская скважина, расположенная по адресу: п. Красное-на-Волге, ул. Ленина, сооружение 1, кадастровый номер 44:08:090310:273).
Вышеуказанные скважины подключены в существующую сеть водопровода п. Красное-на-Волге Красносельского муниципального района (инвентаризационный №633с), обслуживание и эксплуатация которой осуществляется ООО «Водоканалсервис». 

Администрацией городского поселения п. Красное-на-Волге Красносельского района Костромской области принято постановление от 01.06.2021 № 134 «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области на период с 2021 по 2030 год» (далее-Схема). Выявленные бесхозяйные объекты недвижимости (скважины) непосредственно присоединены к существующей водопроводной сети и включены в схему водоснабжения и водоотведения городского поселения (стр. 15,17,18, 38, 55 схемы). 
Из ч.5 ст.8 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» следует, что гарантирующая организация обеспечивает эксплуатацию бесхозяйных объектов централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, в том числе водопроводных и канализационных сетей.

Однако, ООО «Водоканалсервис» до настоящего времени передаточный акт бесхозяйных объектов недвижимого имущества (скважин) от 14.05.2021  не подписан, объекты водоснабжения, указанные в акте, ООО «Водоканалсервис» не приняты. 

В ответе ООО «Водоканалсервис» от 09.07.2021 №04/3/665 указано, что для приема Обществом во временную эксплуатацию указанных бесхозяйных объектов имущества необходимо проведение органом местного самоуправления обследования на предмет установления адреса местонахождения артезианских скважин, их технического состояния, определить качество исходной воды.
Вместе с тем, действующим законодательство не закреплены основания отказа в подписании передаточного акта бесхозяйных объектов водоснабжения в рамках заключенного концессионного соглашения. 
На основании изложенного, проанализировав все полученные в ходе проверки документы, прокурором района 06.10.2021 исполнительному директору ООО «Водоканалсервис»» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

Однако, 08.11.2021 ООО «Водоканалсервис» обратилось с заявлением в Арбитражный суд Костромской области о признании незаконным представления прокурора Красносельского района Костромской области от 06.10.2021 № 16-2021/919 об устранении нарушений жилищно-коммунального законодательства.
Заявление принято к производству, дело назначено к судебному разбирательства на 01.02.2022. 
