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УЧРЕДИТЕЛЬ:   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧАПАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ.



 

Администрация   Чапаевского сельского поселения
Красносельского муниципального района Костромской области
          от  24 января 2019 года	                                                                                                                № 4
О предоставлении  разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка
    На основании  итогового документа публичных слушаний от 24 января 2019 г. по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, с «зона малоэтажной смешанной застройки индивидуальными и малоэтажными  жилыми домами» на условно разрешенный «ведение огородничества»,
руководствуясь ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Правилами  землепользования и застройки Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района, утвержденными  решением Совета депутатов  Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области №90 от 11.01.2013 г, Положением о порядке организации и проведения  публичных слушаний в Чапаевском сельском поселении Красносельского муниципального района Костромской области, утвержденным Советом депутатов Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области №160 от 20.06.2008 г.
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный  вид  разрешенного  использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, для «ведение огородничества».
 2.Постановление вступает в силу со дня подписания.
                     Глава поселения                                                      Г.А.Смирнова.

Администрация   Чапаевского сельского поселения
Красносельского муниципального района Костромской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
О предоставлении  разрешения на условно разрешенный   вид разрешенного использования земельного участка
1

На основании  итогового документа публичных слушаний от 24 января 2019 г. по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира с «образование и просвещение» на «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А с «образование и просвещение» на «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А с «образование и просвещение» на «для ведения огородничества»
Руководствуясь ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Правилами  землепользования и застройки Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района, утвержденными  решением Совета депутатов  Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области №90 от 11.01.2013 г, Положением о порядке организации и проведения  публичных слушаний в Чапаевском сельском поселении Красносельского муниципального района Костромской области, утвержденным Советом депутатов Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области №160 от 20.06.2008 г.
ПОСТАНОВЛЯЮ: 
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный  вид  разрешенного  использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   2.       Постановление вступает в силу со дня подписания.
Глава поселения                                                                            Г.А.Смирнова.


Заключение о результатах публичных слушаний
по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, для «ведение огородничества».
Реквизиты постановления, место и время проведения обсуждения: постановление администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области от 09 января 2019 года № 01 О Проведении публичных слушаний 24 января 2019 г. по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток,  «ведение огородничества»
Запрашиваемое разрешение:
Предоставление разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5  Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества».
Заявитель: Иванов Алексей Юрьевич 	
   В период публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества»
проведено:
  Информирование заинтересованных лиц посредством публикации объявления о проведении публичных слушаний в ежемесячной общественно-политической газете «Чапаевский вестник» и размещении на сайте администрации Чапаевского сельского поселения.
  24.01.2019 года на заседании присутствовали члены комиссии и заявитель, Иванов Алексей Юрьевич. В аудитории, где проходили публичные слушания,  вывешен картографический материал Правил землепользования и застройки Чапаевского сельского поселения — Схема градостроительного зонирования.
Обсуждение документации:
  Иванов Алексей Юрьевич, заявитель: прошу разрешить предоставление разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества».
   Боркова Я.А.- заместитель председателя комиссии: «Данный земельный участок заявитель собирается использовать «для ведения огородничства», схема расположения земельного участка прилагается.

   Афанасов А.Н.- председатель комиссии: «Во время обсуждения прозвучали одобрения по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества»

За вынесенное решение  проголосовали единогласно.
 Выводы по результатам публичных слушаний:
  1. Публичные слушания признаны состоявшимися;
  2. Запрашиваемое разрешение по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества», считать удовлетворенным;
 3. Настоящее заключение направить в администрацию Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района для:
- подготовки постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельного участка площадью 801 м.кв. кадастровый номер квартала 44:08:073401 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Синцово, ул.Молодежная, д.5 Участок граничит с ориентиром, по направлению на северо-восток, «ведение огородничества»;
- публикации в средствах массовой информации населения итогов публичных слушаний;
Подписи членов комиссии:
Председатель комиссии                                                                   Афанасов А.Н.
Заместитель председателя                                                               Боркова Я.А.
Член комиссии                                                                                  Кутейникова М.В.
Заключение составил: председатель комиссии, заместитель главы администрации Чапаевского сельского поселения Афанасов А.Н. от 24.01.2019 года.
Заключение о результатах публичных слушаний
по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А  Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
- площадью 237 м.кв. местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А  «для ведения огородничества»
- площадью 1393 м.кв. местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
Реквизиты постановления, место и время проведения обсуждения: постановление администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области от 09 января 2019 года №2 О Проведении публичных слушаний 24 января 2019 г. по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков: 
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
Запрашиваемое разрешение:
Предоставление разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных  участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»	
Заявитель:   	
   В период публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
 проведено:
  Информирование заинтересованных лиц посредством публикации объявления о проведении 
публичных слушаний в ежемесячной общественно-политической газете «Чапаевский вестник» и размещении на сайте администрации Чапаевского сельского поселения.
  24.01.2019 года на заседании присутствовали члены комиссии и заявитель, Администрация Красносельского муниципального района Костромской области. В аудитории, где проходили публичные слушания,  вывешен картографический материал Правил землепользования и застройки Чапаевского сельского поселения — Схема градостроительного зонирования.
Обсуждение документации:
  Администрация Красносельского муниципального района Костромской области: прошу разрешить предоставление разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   Боркова Я.А.- заместитель председателя комиссии: Данные земельные участки заявитель собирается использовать для вовлечения в хозяйственный оборот, схема расположения земельного участка прилагается.
   Афанасов А.Н.- председатель комиссии: «Во время обсуждения прозвучали одобрения по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
За вынесенное решение  проголосовали единогласно.
 Выводы по результатам публичных слушаний:
  1. Публичные слушания признаны состоявшимися;
  2. Запрашиваемое разрешение по вопросу предоставления разрешение на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества» считать удовлетворенным;
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества» считать удовлетворенным;
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества» считать удовлетворенным;
 3. Настоящее заключение направить в администрацию Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района для:
- подготовки постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный  вид разрешенного использования земельных участков:
- площадью 1360 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:344 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А. Участок находится примерно в 60м, по направлению на северо-запад от ориентира «для ведения огородничества»
   - площадью 237 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:319 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
   - площадью 1393 м.кв. кадастровый номер 44:08:071701:318 местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир : Костромская область, Красносельский район, д.Иконниково, д.37А «для ведения огородничества»
- публикации в средствах массовой информации населения итогов публичных слушаний;
Подписи членов комиссии:
Председатель комиссии                                                                   Афанасов А.Н.
Заместитель председателя                                                               Боркова Я.А.
Член комиссии                                                                                  Кутейникова М.В.
Заключение составил: председатель комиссии, заместитель главы администрации Чапаевского сельского поселения Афанасов А.Н. от 24.01.2019 года.
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