Прокурором района в рамках надзорной деятельности  выявлены факты ненадлежащего исполнения депутатами Собрания депутатов Красносельского муниципального района Костромской области  обязанностей по достоверному предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям части 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», пункта 11 части 1 статьи 9,  статьи 9.2.1 Закона Костромской области от 10.03.2009 № 450-4-ЗКО «О противодействии коррупции в Костромской области», части 7.1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутатами допускаются факты ненадлежащего исполнения обязанностей, предусмотренных антикоррупционным законодательством, при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В частности, отдельными депутатами Собрания депутатов Красносельского муниципального района представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, а именно не отражены счета в кредитных организациях, доходы, полученные от ГУ – Костромское региональное отделение фонда социального страхования РФ, иной деятельности, не отражены объекты недвижимости, находящиеся на праве собственности.
По результатам проверки прокурором района в адрес председателя Собрания депутатов Красносельского муниципального района Костромской области 31.03.2022 внесено представление, по результатам рассмотрения которого депутатам Собрания депутатов вынесено предупреждение.
