В связи с празднованием Международного дня защиты детей 01.06.2023 с 14 до 16 часов в органах прокуратуры состоится тематический прием граждан, посвященный вопросам защиты прав несовершеннолетних.
В прокуратуре региона (по адресу: г. Кострома, ул. Ленина, д. 2) прием проводят и.о. прокурора области Матанцев Павел Владимирович, руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Костромской области – главный судебный пристав Костромской области Абатуров Глеб Владимирович, Уполномоченный по правам ребенка в Костромской области Быстрякова Татьяна Евгеньевна.
Жители региона могут обратиться к ним лично, либо посредством видеосвязи при обращении в прокуратуру района по месту жительства.
В прокуратуре Красносельского района (по адресу: пгт. Красное-на-Волге, ул. Республиканская, д. 19) прием проводит помощник прокурора района Лобова Алёна Евгеньевна.
В это же время будет работать «горячая телефонная линия» прокуратуры области по телефону (8 4942) 45-60-11, прокуратуры района по телефону (8 49432)22775.

