В силу положений ст. 29 Конституции Российской Федерации каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом.
Согласно п. 1 ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее – Федеральный закон № 149-ФЗ) в Российской Федераций распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных федеральным законодательством.
Передача информации посредством использования информационно-телекоммуникационных сетей осуществляется без ограничений при условии соблюдения установленных федеральными законами требований к распространению информации и охране объектов интеллектуальной собственности и может быть ограничена только в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами (п. 5 ст. 15 Федерального закона № 149-ФЗ).
В соответствии со ст. 9 Федерального закона № 149-ФЗ предусмотрена возможность ограничения доступа к информации в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.
Прокуратурой Красносельского района на постоянной основе осуществляется мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления информации, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, причиняющей вред здоровью и развитию несовершеннолетних.
В частности, в истекший период 2020 года прокуратурой района предъявлено 21 административное исковое заявление в суд в порядке ст. 39 КАС РФ в целях ограничения доступа к интернет-ресурсам, содержащим информацию о продаже огнестрельного оружия, снюсов, дипломов об образовании и иных официальных документов, контрафактной продукции, предоставлении интимных услуг, видеоролики с физическим насилием в отношении детей, жестоким обращением с животными и др.

