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 Старосты – люди, пользующиеся авторитетом и доверием у населения, ближе всех на селе это староста.

Старостой в д.Синцово   15 лет является жительница Корелякова Татьяна Валентиновна. В д. Синцово проживает постоянно  222 человека да на  дачи свои приезжает еще около 100 человек. Деревня расположена вдоль автодороги Кострома-Заволжск люди в ней работящие и спокойные

Татьяна многодетная мать   вместе с мужем вырастила 3 сыновей они уже взрослые мужчины, двое живут со своими семьями по соседству с родителями.  
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день деревни Синцово слева первая Корелякова Т.В. вручает пирз на «Лучшую усадьбу»

Работа старосты трудная  на безвозмездной основе, 
требующая терпения и без ее работы немыслимо самоуправление и самоорганизация населения.
 Повезло жителям д.Синцово со  старостой потому как  Татьяна Валентиновна заботится о жителях деревни помогает им в трудные моменты. Благодаря ей и администрация поселения в курсе жизни этой деревни. 
Она регулярно проводит  встречи со своими жителями, оказывает им помощь при   подготовке и направлении их обращений в соответствующие органы государственной власти и органы местного самоуправления, организует на добровольных началах участие своих жителей  в работах по благоустройству и озеленению территорий общего пользования, обелисков, памятников, а также информирует органы местного самоуправления о состоянии дорог, водоемов и подъездов к ним, уличного освещения в сдеревне, является членом санитарной комиссии поселения,  как староста информирует администрацию Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области об инвалидах, одиноких престарелых гражданах, многодетных семьях, детях, оставшихся без попечения родителей, и других жителях сельского населенного пункта, находящихся в трудной жизненной ситуации, оказывает содействие администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, органам государственной власти Костромской области в организации проведения сходов граждан, публичных слушаний; принимает участие в организации и проведении культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, а также досуга жителей деревни сама является активной участницей художественной самодеятельности поет в хоре «Сударушки», принимает участие в организации и проведении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, включая мероприятия по подготовке мест массового отдыха населения к купальному сезону, на территории сельского населенного пункта Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области,  ставит в известность администрацию поселения Красносельского муниципального района Костромской области о случаях самовольного строительства и проведения земляных работ, вырубке деревьев на территории сельского населенного пункта, информирует  о нарушении требований противопожарных и санитарных правил, содержания мест общего пользования на территории д.Синцово, принимает участие в заседаниях Совета депутатов Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области и образуемых им комиссиях по вопросам, касающимся жизнеобеспечения сельского населенного пункта, взаимодействует с органами территориального общественного самоуправления.

Самое большое увлечение этой женщины цветы. К этому она приучает и жителей.  У жителей нет долгов по уплате налогов. Потому что староста активно сотрудничает с поселением и ведет разъяснительную работу с односельчанами. 
Много беспокойства Кореляковой Т.В.  доставляют контейнерные площадки при наступлении дачного сезона количество мусора вырастает в разы и у контейнеров возникают свалки. За истекший период она  организовала 5 субботников по очистке подведомственной ей территории и у контейнеров опять порядок. 
              За активную жизненную позицию и общественную деятельность Татьяна Валентиновна имеет почетные грамоты  и благодарственные письма от администрации района и поселения. 

Среди основных дел староста всегда называет оказание помощи людям по возникающим у них проблемам выслушать поговорить дать совет, сообщить о их проблемах в администрацию поселения, добиться решения этих проблем по возможности. Татьяна Валентиновна обладает прекрасными организаторскими способностями и умеет найти подход к людям. Она всегда готова организовать односельчан , привлекает к сотрудничеству администрацию поселения и района по возникающим вопросам. 
