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УЧРЕДИТЕЛЬ:   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧАПАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ.




                                                         Российская Федерация

                                                                   


             Совет депутатов Чапаевского сельского поселения            

     Красносельского муниципального района                        

      Костромской области                           

  третьего созыва                 

                                                           Р Е Ш Е Н И Е  

     от 06 апреля  2018 г.                                                                                              № 73а

Об утверждении отчёта главы Чапаевского сельского поселения о работе администрации  за 2017 год.

 
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  Уставом муниципального образования  Чапаевское сельское поселение, заслушав отчет главы Чапаевского сельского поселения  Смирновой Г.А. о работе администрации поселения за 2017 год,-

Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчёт главы Чапаевского сельского поселения за 2017 год (прилагается). 
2. Признать работу главы и администрации Чапаевского  сельского поселения за 2017 год удовлетворительной.
3. Опубликовать данное решение в общественно-политической газете «Чапаевский вестник» и разместить  на официальном сайте администрации   поселения. 
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Глава поселения                                  Г.А.Смирнова

О Т Ч Ё Т  

о работе администрации Чапаевского сельского поселения  за 2017 год

 В состав Чапаевского сельского поселения входят 42 населенных  пунктов. Площадь 20345.2 га.

на 01.01.2018года  зарегистрировано и постоянно проживает - 1566 человек в том числе: женщин 647 человек, мужчин 622 человека. Детей до 18 лет 297 человек, граждан трудоспособного возраста 863 человека, старше трудоспособного возраста 06 человек.    

кроме того граждан регистрирующихся  по месту пребывания на длительный срок  и постоянно  проживающих на территории поселения – 86 чел.

за 2017 год родилось 17 детей

умерли-18 человек

  В поселении 3 детских сада в п.им. Чапаева на 40 мест, в д.Ченцы на 50 мест, д.Синцово на 20 мест, три  школы Чапаевская начальная 19 учащихся , григоровская  основная общеобразовательная 13 учеников, Иконниковская средняя школа 89 детей. Три сельских клуба, три  библиотеки, три ФАПа, в3 отделения связи в д.Ивановское. Ченцы. Синцово, кабинет врача общей практики.

Оказывается помощь гражданам  при регистрации ( снятии) по месту жительства , по месту пребывания через Портал государственных услуг.

Всего на территории поселения 888 хозяйств, в том числе 310 дачные.

В личных подсобных хозяйствах : КРС- 63гол., в.ч.  коровы – 16,свиньи- 20гол, в т.ч. 2 свиноматки, овцы и козы- 22,  разная птица-1200 гол., пчелосемьи -40,кролики 20 гол..

В 2017году принято  94  постановления и  135 распоряжений.

Ежемесячно  направляются  нормативно- правовые акты в Правовое управление для включения в регистр МНПА.,  в прокуратуру Красносельского района, в Костромскую межрайонную природоохранную прокуратуру.

В конце года составляется реестр всех действующих  НПА.

за 2017год  выпущено 23 номеров общественно-политической газеты «Чапаевский  вестник», 

Выдано  749  различных справок при помощи  программы «Парус» «Похозяйственный учет.»

 19 человекам  предоставлена муниципальная услуга  по присвоению адресов объектам недвижимости.

Регулярно проводится  работа по внесению объектов адресации  Чапаевского сельского поселения  в федеральную информационную адресную систему.

В 2017году составлены и приняты  сведения о доходах, расходах , об имуществе и  обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих администрации Чапаевского сельского поселения за 2017год., Составлен реестр муниципальных служащих администрации Чапаевского сельского поселения за 2017год. Регулярно проверяются и  дополняются личные дела муниципальных служащих.

В 2017году дважды приводился в соответствие с законодательством Устав муниципального образования  Чапаевского сельское поселение.

За 2017 год проведено1 6 заседаний Совета депутатов, на которых принято 65 решения. Были внесены изменения и дополнения в Устав поселения, в Положения о земельном и имущественном налогах, утверждено Положение о муниципально-частном партнерстве, Порядок предоставления муниципальных гарантий и другие. 

Проведена инвентаризация действующих нормативных правовых актов по состоянию на 01.01.2018 года.

В администрацию с письменными заявлениями обратились 23 человека.

Всем обратившимся ответы даны в сроки установленные законодательством.

Работала комиссия по административным нарушениям. Выписаны 11 предписаний, все выполнены в срок. Оформлены 1 протокол об административных правонарушениях ( по содержанию территории).

Ведется работа по погашению недоимки по налогам. Проводятся беседы с должниками о необходимости оплаты налогов. Не получившим налоговые уведомления выписываются дубликаты. В результате этих мероприятий бюджет пополнился на 49 тыс. рублей.

По запросам налоговой инспекции и управления финансов проведена идентификация земельных участков и объектов недвижимости.

На военном учете состоят 327человека, в том числе 16 призывников. 

Проведено контрольное оповещение предназначенных к мобилизации.

Внесены изменения в ранее разработанные документы по воинскому учету на особый период. Проведена сверка карточек учета с данными похозяйственных книг. 

Обработаны дела подлежащие постоянному хранению за 2015-2016 годы.

Доходная часть  за 2017год составила 6324,034 тыс.руб, при плане 7647,415 тыс.руб,что составила 82.7%. Налоговые и неналоговые доходы составили 2968,349  тыс.руб.                                                                                                     безвозмездные поступления составили  3355,68  тыс.руб.  

Исполнение бюджета по статьям можно ознакомиться на официальном сайте  администрации поселения.

Участие поселения  в областных и федеральных программах по  привлечению дополнительных источников финансирования  на развитие территорий поселения.

В  2017 года  администрация закончили работу над проектом «Реконструкция уличных водопроводов с присоединением к существующим вводам частных домовладений и установкой частотных регуляторов на артезианских скважинах в населенных пунктах д.Ивановское, п.им.Чапаева, д.Синцово протяженностью 10750 м.» В августе 2 было получено заключение гос.экспертизы  проекта и сметной стоимости. Стоимость этого заключения 611 тыс.рублей за счет наших средств. .

   В декабре 2017 г.  наше поселение было включено в областную и Федеральную программу «Устойчивое развитие сельских территорий» в части реконструкции уличных водопроводов с заменой водонапорных башен и установкой частотных регуляторов на 3 скважинах в 3 населенных пунктах. Стоимость работ согласно сметы 36 млн.руб. из них 34,5 млн. федерального и областного бюджета  и  местного бюджета 1,3 млн.

  В 2016  году были сформирована муниципальная  программа «Комплексное благоустройство современной городской среды на 2017-2025 г. включительно» что позволило нам в 2017 провести ремонт внутри дворового проезда  к МКД №3 в д.Ченцы по ул.Молодежной протяженностью 100м.  и привлечь в  бюджет поселения средства  федерального и областного бюджетов на сумму 311тыс.рублей. Нодо сказать что по  этой программе благоустройство предусмотрено лишь у многоквартирных домов. 

   Так же в 2017 г. мы участвовали в областной программе «Местные инициативы, основанные на участие граждан». По этой программе был проведен ремонт улицы Молодежной в д.Синцово протяженностью 500 м.  получив одобрение администрации области мы привлекли дополнительно в бюджет поселения 250 тыс. рублей.

   В связи с полным износом был проведен капитальный ремонт кровли здания администрации.

   На территории поселения работают 6 ТОСов наиболее активную работу ведут ТОС Ивановское, Ченцы, Бобырщино.

   Участие ТОС Ивановское и Ченцы в районном конкурсе «Лучший ТОС Красносельского района» привело тих к победе в этом конкурсе на благоустройство своих деревень они заработали 18 тыс.рублей.

  На  Расчистку дорог в зимнее время были заключены договора  с двумя  ИП  Голубева и ИП Рудаков.                                                                                               В весеене-летний период проводилось грейдирование и подсыпка проблемных участков дрог  в населенных пунктах поселения.  

 Организован вывоз ТБО в д.Гущино. Для этих целей  закуплены 2  контейнера .     Уличное освещение работает согласно дислокации, утвержденной Советом депутатов.Ремонт уличного освещения на территории поселения  осуществляет  ПАО МРСК «Центра» «Костромаэнерго» согласно заключенного договора.  Проведена  обработка от клещей   кладбищ ,парков , школьной тропы Ченцы-Иконниково  . По просьбам жителей в районе автодороги подъезд к п.им.Чапаева  Построен  павильон для ожидания автобусов.

  Построен  новый колодец из железобетонных колец в д.Головцино

 В поселении проведены следующие крупные культурные мероприятия :

праздник  Новый год,Масленица проводы зимы,День Победы,день села в Ивановское, Ченцы, Синцово, поздравление первоклассников 1 сентября, дачный театр.                                                                                                                        В течении лета проведено двух разовое скашивание борщевика на обочинах дороги Ивановское-Гущино, на территории Гущинской школы.Проводилось  Скашивание сорной растительности в парке Бирюкова и Льнозавод, обочин улиц в населенных пунктах д.Ивановское. Синцово.Ченцы,Иконниково. П.им.Чапаева.Льнозавода, Гущино, Бобырщно, Заречье. Марфино. Произведены кометический ремонт 3  памятников героям ВОВ, высадка цветочной рассады. Произведена замена 4 насосов и водоподающих труб в населенных пунктах д.Ивановское, Гущино-Бобырщино,Иконниково, п.им.Чапаева.

   Пробурена новая скважина в д.Марфино.

   Проведено 23 собрания с жителями населенных пунктов.

    Регулярно в течении года 1 раз в месяц велся прием населения депутатами Собрания депутатов Красносельского муниципального района.

  Главой поселения  Совместно с социальным работником поселения  было организовано 24  выезды в отдаленные деревни Строково, Новинки, Марфино, Головцино. Иконниково, Синцово. Подсосенье, Бурцево. Высочки. Гущино. Бобырщино с целью посещения одиноко проживающих  пожилых людей  в этих населенны пунктов.  

   В населенных пунктах поселения  работают 15 старост . Администрация поселения  работает с ними в тесном взаимодействии . В ушедшем году  старосте д.Ченцы по ул.Молодежной Смирновой Татьяне Павловне присвоено звание «Лучший староста Красносельского района».

   Администрация поселения  по возможности  оказывает помощь все руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории поселения.

   Большую помощь в организации местного самоуправления  администрации оказывает руководство ООО «ГрадМастер».     

  Заработная плата работников администрации за 2017 год:
Глава поселения - 664 573,11 рублей

Заместитель главы - 359 439,68 рублей

Главный специалист - 244 800,83 рублей

Ведущий специалист - 239 319,43 рублей

	Тираж 30 экземпляров
	Ответственный за выпуск

Боркова Я.А.
	Адрес: пос.им. Чапаева,

ул. Советская,  д.13.

Контактный телефон:

(49432) 3-31-19






