РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ №1

публичных  слушаний по  проекту  бюджета  Муниципального образования Чапаевское сельское поселение Красносельского  муниципального  района  Костромской  области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов
           п. им.  Чапаева                                                                                                  06 декабря 2021 г.  

             Дата проведения публичных слушаний: 06 декабря 2021г.

Время проведения публичных слушаний: 14.00 часов

Место проведения публичных слушаний: администрация Чапаевского  сельского поселения по адресу: Костромская область, Красносельский район, поселок имени Чапаева, улица Советская 13.
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний: сайте Администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет»  http://чапаевское.ру/ в разделе: бюджет от 14 ноября 2021 года.

Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Чапаевское сельское поселение  Красносельского муниципального района Костромской области проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» с целью информирования  населения, непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления, доведения до населения постоянно или преимущественно проживающего на территории поселения, полной и точной информации по проекту бюджета поселения, оценки отношения населения к рассматриваемому вопросу, а также выявления предложений и рекомендаций по действиям органов местного самоуправления, затрагивающих интересы населения муниципального образования выявление мнения жителей и их оценки проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов
 На публичных слушаниях присутствовало 4  человека
  Повестка дня публичных слушаний:

  1.Доклад  главы Чапаевского сельского поселения  по проекту бюджета Чапаевского  сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской  области на 2022 год и  плановый период   2023 и 2024 годов (Смирнова Г.А.)

  2.Ответы на вопросы, предложения и замечания общественности

  3.Подведение итогов публичных слушаний.

 Для ведения общественных слушаний поступило предложение : 

1. В качестве председателя публичных слушаний избрать главу поселения Смирнову Г.А.

2. В качестве секретаря публичных слушаний избрать депутата Совета депутатов Гусенкову А.А..

Решили:
Утвердить кандидатуру председателя публичных слушаний – Смирнову Г.А.

 и секретаря публичных слушаний – Гусенкова А.А.
  Результаты голосования:

 «за» - 7 чел.

 «против» - 0 чел.

 «воздержались» - 0 чел.

Решение принято единогласно.

Слушали:

 С докладом выступила глава поселения Смирнова Г.А.

          Она сообщила что, в соответствии с Решением Совета депутатов   Чапаевского сельского поселения от 15.05.2006 г. №38 «О проведении публичных слушаний», инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов  Чапаевского сельского поселения. В соответствии с чем, было принято решение совета депутатов от 12..11. 2021 года  за № 11 «О опубликовании  и назначен публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования   Чапаевского  сельского поселения  Красносельского  муниципального района Костромской области на 2022 год и плановый период 2023 и   2024 годов и опубликовано   в газете « Чапаевский Вестник» № 13   от 15 ноября 2021 года  и на сайте Администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области  «в информационно-коммуникационной сети «Интернет»  http://чапаевское.ру/ в разделе: бюджет от 14 ноября 2021 года..
           Важнейшими задачей бюджетной политики муниципального образования Чапаевского сельское поселение являются обеспечение сбалансированности местного  бюджета, исполнение принятых расходных обязательств и повышение эффективности бюджетных расходов. Основные направления действий органов местного самоуправления  муниципального образования Чапаевское сельское поселение сосредоточиваются на тех сферах, которые непосредственно определяют качество жизни граждан сельского поселения: 

жилищно-коммунальное хозяйство; благоустройство территории;  культура.

В условиях недостаточности доходного потенциала для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств основной задачей является обеспечение финансирования расходов в наиболее приоритетных направлениях развития муниципального образования с целью дальнейшего увеличения потенциала доходов местного бюджета при сохранении его социальной направленности. Поэтому основные приоритеты расходования средств местного бюджета на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годы остались прежними. Они направлены на решение следующих задач: выполнение действующих обязательств социального характера; благоустройство территории поселения, включая его озеленение и освещение, ремонт дорог и  надлежащее  содержание дорог
          Основные  характеристики, рассчитанные исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых, неналоговых доходов , положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, утверждённым Федеральным Законом  от 31.07.1998 г. №145-ФЗ (с изменениями и дополнениями)  бюджета Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области на 2022 год по расходам в сумме 8292325 рублей, по доходам 8092325 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений 3577275  рублей. 

   Прогнозируемые  основные характеристики бюджета Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области на 2023 год по расходам в сумме 7799140  рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 194700  рублей   по доходам 6966740  рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений 2423100  рублей на 2024 год по расходам в сумме 6737170 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 357340 рублей   по доходам 7169570  рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений 2558100  рублей

    Установить дефицит местного бюджета на 2022  год в сумме 200000  рублей.

На плановый период 2023 год  дефицит местного бюджета 832400  рублей , 2024 год профицит местного бюджета 432400 рублей.
       Зачитала «Заключение о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской федерации проекта бюджета Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов» проведенного контрольно-счетной комиссией Красносельского муниципального района.

         Перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом,  в целом  соответствуют  требованиям статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, сроки предоставления соответствуют статье 185.1 

            Состав показателей, представленных в проекте решения о бюджете Чапаевского  сельского поселения, соответствует требованиям статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

            Все необходимые  муниципальные правовые акты для разработки проекта бюджета приняты, правовая основа соблюдена, бюджетная политика принята в установленные  сроки, структура проекта бюджета соответствует требованиям бюджетного законодательства.
Поступившие вопросы и предложения:
   Предложение Букиной Г.В. увеличить  ассигнования  на пономочия  пот организации  досуга  по обеспечению жителей  поселения  услугами организаций культуры за счет изменения остатка  средств на счетах по учету средств бюджетов на 884000 ирублей согласно письма управления финансов от 12 ноября 2021 года № 243.    
        Вопрос: Пирогова С.В.  Будем ли участвовать в программе  «Формирование  современной городской среды».

        Ответ: Смирновой Г.А.- в настоящее время со специалистами администрации  Красносельского муниципального района  Костромской области прорабатывается данный вопрос и готовится документация, в проекте бюджета  предусмотрены денежные ассигнования  на реализацию данной программы в размере 333,4 тысяч рублей.

Выступила председатель публичных слушаний глава поселения -  Смирнова Г.А..

   Предложила: 
1. Считать публичные слушания по проекту  Чапаевского бюджета сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской  области на 2022  год и плановый период 2023 и 2024 годов состоявшимися.

2.  Проект бюджета сельского поселения  на 2022  год и на плановый период 2023 и 2024 годов  в целом одобрить и вынести  прозвучавшие поправки и предложения на утверждение Совета депутатов Чапаевского сельского поселения

      Результаты голосования:

      «за» - 7  чел.

      «против» - 0 чел.

      «воздержались» - 0 чел.

      Решение принято единогласно.

    Решили:
1 .Считать публичные слушания по проекту   бюджета Чапаевского  сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской  области на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов состоявшимися.

 2. По результатам проведенных публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Чапаевского  сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской  области на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов рекомендовать Совету депутатов Чапаевского  сельского поселения   утвердить бюджет с учетом  высказанных поправок и предложений .
Председатель публичных слушаний:                                                                                          Г.А.Смирнова.

Секретарь:                                                                                                                                       А.А.Гусенкова
.
