
[bookmark: _GoBack] 


Прокуратурой Красносельского района в рамках осуществления надзорной деятельности, а также по публикации в средствах массовой информации проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрацией Красносельского муниципального района заключен контракт с коммерческой организацией на проведение ремонтных работ автодороги «Красное-Светочева Гора-Высоково» (участок Сидоровское-Светочева Гора). В рамках приемки выполненных работ муниципалитетом инициировано проведение лабораторного исследования асфальтобетонного покрытия, показавшего несоответствие отремонтированного покрытия дороги предъявляемым требованиям, вместе с тем, надлежащая претензионная работа с подрядчиком не проведена.
Обследование автомобильной дороги, проведённое прокуратурой совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Красносельскому району, показало, что дорожное покрытие автомобильной дороги имеет недостатки в виде многочисленных ям, выбоин, превышающих нормативные требования. 
По итогам проверки прокурором главе администрации Красносельского муниципального района внесено представление, которое рассмотрено, но нарушения не устранены, прокурор обратился в суд с административным иском о возложении на орган местного самоуправления обязанности по приведению дороги в нормативное состояние.
Административное исковое заявление находится на рассмотрении.
Вопросы устранения нарушений требований законодательства о безопасности дорожного движения остаются на контроле районной прокуратуры и прокуратуры области.
