Прокуратурой Красносельского района проведена проверка соблюдения законодательства регулирующего учет и содержание муниципальной собственности.

В соответствии с действующим законодательством к вопросам местного значения сельского поселения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

В нарушение требований действующего законодательства государственная регистрация права собственности на часть автомобильных дорог общего пользования местного значения не осуществлялась, что не позволяет обеспечить их надлежащее содержание и ремонт.

Непринятие мер к регистрации права собственности на автомобильные дороги общего пользования создает угрозу безопасности дорожного движения, а, следовательно, жизни и здоровью граждан, участников дорожного движения, пользователей автомобильных дорог.

В связи с выявленными нарушениями закона прокурором района в суд направлено 16 заявлений о возложении на орган местного самоуправления обязанности совершить действия по регистрации права собственности на бесхозяйные муниципальные дороги. Требования прокурора судом удовлетворены.
.

