[bookmark: _GoBack] 
Ответственность за нарушение правил охоты

В соответствии со ст. 29 Федерального закона № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов» любой вид охоты может осуществляться только после получения разрешения на добычу охотничьих ресурсов, допускающего отлов или отстрел одной или нескольких особей диких животных.
Основой осуществления охоты и сохранения охотничьих ресурсов является Приказ Минприроды России от 24.07.2020 № 477 «Об утверждении Правил охоты».
К охоте приравнивается нахождение в охотничьих угодьях физических лиц с орудиями охоты и (или) продукцией охоты, собаками охотничьих пород, ловчими птицами.
При осуществлении охоты охотник должен иметь при себе охотничий билет, разрешение на оружие, разрешение на добычу охотничьих ресурсов, а также в случае охоты в закрепленных угодьях – путевку.
Нарушение правил охоты влечет административную ответственность по ст. 8.37 КоАП РФ.

Трудовые гарантии для беременных женщин

Трудовым законодательством установлены особые гарантии беременным женщинам, а также женщинам, осуществляющим уход за ребенком до достижения им возраста 3 лет.
Так, запрещен отказ в заключении трудового договора по мотивам, связанным с беременностью или наличием детей. 
Расторжение трудового договора по инициативе работодателя с беременной женщиной по общему правилу не допускается, за исключением следующих случаев:
1. ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем, 
2. ситуация, при которой женщина была трудоустроена по срочному договору на время отсутствия основного работника, но он вышел на работу, а однако подходящей для беременной женщины вакансии не имеется (при этом работодатель обязан предлагать беременной женщине все вакансии, имеющиеся у него в данной местности).
Если срочный трудовой договор истек в период беременности женщины, работодатель обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности, а при предоставлении ей в установленном порядке отпуска по беременности и родам - до окончания такого отпуска. Женщина, срок действия трудового договора с которой был продлен до окончания беременности, обязана по запросу работодателя, но не чаще чем один раз в три месяца, предоставлять медицинскую справку, подтверждающую беременность. Если при этом женщина фактически продолжает работать после окончания беременности, то работодатель имеет право расторгнуть трудовой договор с ней в связи с истечением срока его действия в течение недели со дня, когда работодатель узнал или должен был узнать о факте окончания беременности.
Трудовым кодексом предусмотрена возможность перевода беременной женщины на другую работу, так называемый «легкий труд». Для перевода на легкий труд беременной необходимо предоставить работодателю соответствующее медицинское заключение и заявление. По мере предоставления указанных документов работодателю для беременной женщины в соответствии с медицинскими рекомендациями снижаются нормы выработки, нормы обслуживания, либо женщина переводится на другую работу, исключающую воздействие неблагоприятных производственных факторов, с сохранением среднего заработка по прежней работе. В этом случае работодателю необходимо издать соответствующий приказ и изготовить дополнительное соглашение к трудовому договору.
До момента предоставления беременной женщине другой работы, исключающей воздействие неблагоприятных производственных факторов, она подлежит освобождению от работы с сохранением среднего заработка за все пропущенные вследствие этого рабочие дни за счет средств работодателя.
Кроме того, средний заработок за беременной женщиной сохраняется и в случае прохождения ею обязательного диспансерного обследования в медицинских организациях.
Привлекать к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни, направлять в служебные командировки или на работу вахтовым методом беременных женщин запрещено. Также запрещено для беременных женщин устанавливать испытание при приеме на работу.


Установление отцовства
 
Происхождение ребенка от матери (материнство) устанавливается на основании документов, подтверждающих рождение ребенка матерью в медицинской организации, а в случае рождения ребенка вне медицинской организации на основании медицинских документов, свидетельских показаний или на основании иных доказательств.
Если на момент рождения ребенка родители состояли в браке, то отцом ребенка автоматически считается супруг матери, такие же правила действуют и в течение трехсот дней с момента расторжения брака, признания его недействительным или с момента смерти супруга (если не доказано иное). Отцовство супруга матери ребенка удостоверяется записью об их браке.
Если женщина родила ребенка вне брака, то для внесения записи об отце проводится процедура, которая называется «установление отцовства». Установление отцовства — это признание факта о том, что мужчина является отцом данного ребенка. Такой факт регистрируют в ЗАГСе:
· на основании совместного заявления родителей
· по заявлению отца 
· по решению суда
Внесудебный порядок установления отцовства применяется в случае согласия на это отца и осуществляется посредством обращения в орган записи актов гражданского состояния (ЗАГС) по месту жительства отца или матери ребенка либо по месту государственной регистрации рождения ребенка.
Если мать ребенка умерла, признана недееспособной, лишена родительских прав или невозможно установить место ее нахождения, заявление составляет отец ребенка. При этом необходимо получить письменное согласие органа опеки и попечительства, которое прилагается к заявлению. При отсутствии такого согласия применяется судебный порядок установления отцовства.
В суд следует обращаться в том случае, если мужчина не признает себя отцом ребенка. 
Для установления отцовства в судебном порядке необходимо подать в суд исковое заявление об установлении отцовства, копию свидетельства о рождении ребенка, доказательства, подтверждающие родство ребенка и его отца, квитанцию об уплате госпошлины.
Суд принимает во внимание любые доказательства, с достоверностью подтверждающие происхождение ребенка от конкретного лица. Такими доказательствами могут быть результаты генетической экспертизы, документы, в которых отец ребенка признает его своим (например, фотографии с подписями, письма), документы, свидетельствующие об участии в воспитании или содержании ребенка, а также о ведении совместного хозяйства с матерью ребенка, свидетельские показания и другие доказательства. Исковое заявление предъявляется в районный суд по месту жительства ответчика либо истца.
Установление отцовства в отношении лица, достигшего возраста восемнадцати лет (совершеннолетия), допускается только с его согласия, а если оно признано недееспособным, - с согласия его опекуна или органа опеки и попечительства.


