В 4 квартале 2022 года прокуратурой Красносельского района выявлены факты бездействия органов местного самоуправления, выразившегося в непринятии мер к признанию недвижимого имущества бесхозяйным.

Прокуратурой района на основании обращения проведена проверка по вопросу нахождения на территории Боровиковского сельского поселения бесхозяйного газопровода, в ходе которой установлено, что администрацией сельского поселения меры, направленные на исполнение требований законодательства о порядке учета бесхозяйного недвижимого имущества, не предприняты.

Так, на территории Боровиковского сельского поселения проведены работы по прокладке 12 подземных газопроводов, которые на балансе АО «Газпром газораспределение Кострома» не числятся, договор на их техническое обслуживание с Обществом не заключен. Заказчик строительства о наличии у него права собственности на указанные газопроводы не заявлял.

В нарушение требований Приказа Минэкономразвития России от 10.12.2015 № 931 «Об установлении Порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей» администрацией Боровиковского сельского поселения не приняты меры к получению сведений о зарегистрированных правах на вышеуказанные объекты газоснабжения, о нахождении данных объектов газоснабжения в реестрах федерального имущества, государственного имущества субъекта Российской Федерации и муниципального имущества, и последующей подаче заявления о постановке на учет бесхозяйных недвижимых вещей.

Уклонение администрации сельского поселения от учета бесхозяйного имущества препятствует проведению профилактических и ремонтных работ, устранению аварий в процессе эксплуатации, нарушает права жителей, не исключает возможность возникновения чрезвычайных ситуаций.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности администрации Чапаевского сельского поселения.

В связи с выявленными нарушениями закона прокурором района в адрес глав администраций Боровиковского и Чапаевского сельских поселений 01.11.2022 внесено 2 представления, которые исполнены, органом местного самоуправления приняты меры по постановке на учет бесхозяйного газопровода.

