Главам администраций  городского поселения поселок Красное-на-Волге, Боровиковского, Сидоровского, Чапаевского, Шолоховского, Захаровского, Подольского, Прискоковского, Гридинского сельских поселений, Красносельского муниципального района Костромской области
Прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного   самоуправления информацию о результатах проверки исполнения законодательства о государственном и муниципальном контроле. 
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                             А.А. Голубев

М.А. Морева, 8(49432)3-16-74
В ходе надзорной работы прокуратурой района выявлены факты несоблюдения органами местного самоуправления требований законодательства при принятии МНПА по осуществлению муниципальных функций. 
Так, в ходе проверки законности действующих нормативных правовых актов установлено, что отдельные пункты Положений о муниципальном жилищном контроле, контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения, контроле в сфере благоустройства, принятых сельскими поселениями, противоречат требованиям Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле (далее – Закон № 248-ФЗ).

В ходе проверки соответствия требованиям закона Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Подольского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, принятого решением Совета депутатов Подольского сельского поселения от 29.07.2021 №  244, установлено, что в нарушение ч.7 ст. 73 Закона № 248-ФЗ п. 28 Положения предусматривает, что  срок взаимодействия в ходе проведения выездной проверки, основанием для проведения которой является пункт 6 части 1 статьи 57 настоящего Федерального закона, для микропредприятия не может продолжаться более 50 часов, вместо установленных 40 часов. 

Так, п.11 Положения предусмотрены виды профилактических мероприятий: информирование, объявление предостережения, консультирование, профилактический визит.

Вместе с тем, в нарушение ст.46 Закона № 248-ФЗ Положением не определен порядок информирования, сроки размещения информации; в нарушение ч.9 ст. 50 Закона № 248-ФЗ не определены случаи, при которых консультирование по однотипным обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляется посредством размещения на официальном сайте контрольного органа в сети "Интернет" письменного разъяснения; вопреки требованиям ч.7 ст.52 Закона № 248-ФЗ порядок проведения обязательного профилактического визита Положением не установлен.
Пунктом 24 Положения установлены контрольные (надзорные) мероприятия, проводимые при осуществлении муниципального контроля.

Вместе с тем, в нарушение ст.70 Закона № 248-ФЗ Положением не определен порядок, срок проведения инспекционного визита; в нарушение ст. 71 Закона № 248-ФЗ не указан порядок, срок осуществления рейдового осмотра; в нарушение ст. 72 Закона № 248-ФЗ не отражен порядок и срок проведения документарной проверки; в нарушение ст. 75 Закона № 248-ФЗ не указан порядок и сроки выездного обследования; в нарушение ст. 73 Закона № 248-ФЗ не указаны место и случаи осуществления выездной проверки.
Аналогичные нарушения выявлены при проверке Положения об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Сидоровского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, принятого решением Совета депутатов Сидоровского сельского поселения от 22.06.2021 №  43, Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Подольского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, принятого решением Совета депутатов Подольского сельского поселения от 29.07.2021 №  242, Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Сидоровского сельского поселения, принятого решением Совета депутатов Сидоровского сельского поселения от 22.06.2021 №  42, Положения об осуществлении муниципального земельного контроля в границах сельских поселений муниципального образования Красносельского муниципального района Костромской области, принятого решением Собрания депутатов Красносельского муниципального района от 29.07.2021 №  700.
На противоречащие нормативные правовые акты прокуратурой района принесено 5 протеста в представительные органы местного самоуправления, по результатам рассмотрения которых в нормативные правовые акты внесены соответствующие изменения. 

