 
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах надзорной деятельности прокуратуры Красносельского района

 
Прокуратурой района на основании коллективного обращения жителей д. Харитоново Боровиковского сельского по вопросу ненадлежащего содержания дорожного полотна подъезда к населенному пункту проведена проверка в деятельности администрации Красносельского муниципального района.
	Ранее прокуратурой района проводилась проверка по доводам, аналогичным изложенным в обращении, в связи с выявленными в деятельности администрации муниципального района нарушениями законодательства в части ненадлежащего содержания автомобильной дороги «Халипино-Харитоново-Рыжково»», в сентябре 2020 года в адрес органа местного самоуправления внесено представление об устранении нарушений закона.
Поскольку по результатам рассмотрения указанного представления нарушения не устранены, прокурором района в суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию муниципального района обязанности по приведению дорожного полотна автомобильной дороги в нормативное состояние.
	Решением Красносельского районного суда от 15.12.2020 исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. На администрацию муниципального района возложена обязанность по приведению в нормативное состояние дорожного полотна автомобильной дороги «Халипино-Харитоново-Рыжково» в срок до 01.07.2021.
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