Главам администраций  городского поселения поселок Красное-на-Волге, Боровиковского, Сидоровского, Чапаевского, Шолоховского, Захаровского, Подольского, Прискоковского, Гридинского сельских поселений, Красносельского муниципального района Костромской области
Прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного   самоуправления информацию о результатах проверки исполнения требований законодательства о противодействии коррупции. 
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                             А.А. Голубев

М.А. Морева, 8(49432)3-16-74
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства регулирующего условия и порядок заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений в действиях поселения, в ходе которой установлены нарушения указанного законодательства.

В нарушение ч. 1 ст. 3, ч. 8 ст.4 Федерального закона от 01.04.2020г. № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», ст. 20 Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ (ред. от 08.12.2020) «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», ч. 2 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 19.11.2021, с изм. от 23.11.2021) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органом местного самоуправления не разработан нормативный правовой акт, регулирующий условия и порядок заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования.
Отсутствие указанного нормативного правового акта препятствует заключению соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования, тем самым влечет нарушение прав  юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей на получение гарантий при размещении капиталовложений.
В связи с выявленными нарушениями законодательства о противодействии коррупции прокурором района в адрес директора Учреждения 17.06.2021 внесено представление. 
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования нарушения устранены. 
