МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
 
          Вы сохраните от уничтожения огнем Ваше имущество и квартиры, предотвратите гибель людей, если будете помнить и соблюдать эти несложные правила пожарной безопасности.
 Включайте в электросеть только исправные электроприборы (утюг, плитку, чайник и т.п.) и при наличии под ними несгораемой подставки. Не размещайте включенные электроприборы  поблизости от сгораемых предметов и деревянных конструкций. Следите, чтобы электрические лампочки не касались бумажных и тканевых абажуров. Не закрывайте домашними предметами автотрансформатор и стабилизатор и не устанавливайте их на пол.
     Уходя из дома, не забывайте выключить из сети приборы электроосвещения  (телевизор, радиоприемник и др.)
    ОПАСНО пользоваться неисправными выключателями, розетками, штепселями, подключать оголенные концы при помощи скрутки проводов к электросети. В этих случаях возникают большие переходные сопротивления, которые приводят к сильному нагреву электропроводов и горению изоляции. Серьезную опасность представляет использование нестандартных предохранителей «жучков». Электросеть от перегрузок и коротких замыканий защищают предохранители только заводского производства. Следите за исправностью и чистотой электроприборов. К монтажу электропроводки и ремонту электроприборов привлекайте только специалистов. В этих случаях будет исключена возможность возникновения пожара от электроприборов.
      Будьте осторожны с открытым огнем! Наибольшее число пожаров в квартирах происходит от небрежного курения (от не погашенных окурков и спичек). Наибольшую опасность представляет курение в постели лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения.
      При посещении подвала, чердака, сарая, кладовки не допускайте курения и освещения зажженной спичкой или свечей. Причиной пожара может быть и костер во дворе жилого дома, отогревание замерзших труб лампой или факелом.
     Не допускайте шалости детей с огнем! Не оставляйте детей дома одних, когда топиться печь или включены электроприборы. Храните спички в недоступных для детей месте. Шалость детей со спичками - частая причина пожаров.
    При эксплуатации печного оборудования, не допускайте использования неисправной отопительной печи, имеющей трещины, при отсутствии предтопочного листа, неисправным дымоходом и т.д. Перед отопительным сезоном убедитесь, что отопительная печь исправна и готова к эксплуатации.
     В случае возникновения пожара или появления дыма, немедленно сообщите о происшествии в пожарную охрану по телефону 01! При этом сообщите свою фамилию точный адрес и площадь загорания. До прибытия пожарных подразделений примите все меры к эвакуации людей и имущества, приступите к тушению пожара, если это возможно имеющимися средствами (вода, песок, огнетушители).
      В случае загорания электроприборов, необходимо отключить сеть, а затем приступить к тушению. Керосин, бензин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: эти вещества легче воды и всплывая над поверхностью, будут продолжать гореть. При горении таких жидкостей для тушения можно использовать песок или огнетушители.
  
   Помните, что сохранность Вашего имущества от пожаров во многом зависит от Вас самих!  
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