Оповещение о публичных слушаниях жителей Чапаевского сельского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, ст. 19 Устава муниципального образования Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области утвержденным  решением Совета депутатов Чапаевского сельского поселения от 20. 06. 2008 года № 160

На 14 июля 2023 г. назначены публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 2105 кв.м, описание местоположения: Костромская область, Красносельский район, п. им. Чапаева, ул. Советская, с «Ж-1»- зоны застройки индивидуальными жилыми домами с «отдельно стоящие односемейные дома с участками» на условно-разрешенный вид разрешенного использования  «ведение личного подсобного хозяйства»

Место проведения публичных слушаний: Костромская область, Красносельский район, п. им.Чапаева, ул. Советская, д. 13                                                                                                        
Дата и время проведения публичных слушаний: 14 июня 2023 года в 10 часов.

Ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний назначен заместитель главы администрации сельского поселения Кашицына Ю.В.

Ознакомиться с документами, предлагаемыми к рассмотрению на публичных слушаниях, направить свои предложения и рекомендации по изменению вида разрешенного использования можно до 13 июля 2023 года включительно в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в помещении администрации по адресу: 157933, Костромская область, Красносельский район, п. им. Чапаева, ул. Советская, д. 13. телефон: 3-31-19.
