Протокол
публичных слушаний актуализации схемы водоснабжения и водоотведения на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского Муниципального района Костромской области  на 2021 год


пос. имени Чапаева                                                             15 апреля  2020 года
                                                                                                     18 часов 00 мин

        Место проведения — Администрация Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области по адресу: пос. имени Чапаева, ул. Советская, дом 13.

Присутствовали:
Члены комиссии по обсуждению актуализации схемы водоснабжения и водоотведения на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского Муниципального района Костромской области  на 2021 год

1. Кашицына Ю.В.-   заместитель главы администрации Чапаевского сельского поселения, председатель комиссии;
2. Букина Г.В. -  ведущий специалист администрации Чапаевского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;
3. Кутейникова М.В.- староста д. Бобырщино, член комиссии.

Повестка дня:
актуализация схем водоснабжения и водоотведения на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области на 2021 год.

Слушали:
1. Букина Г.В. -  ведущий специалист администрации Чапаевского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;
2. Кутейникова М.В.- староста д. Бобырщино, член комиссии.

Выступили:
1.Кашицына Ю.В. - заместитель Главы администрации Чапаевского сельского поселения объявила повестку заседания комиссии и довела до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Чапаевского сельского поселения на 2021 год с изменениями в Главе 1 п.1.1,п 1.2,п1.3 в связи с увеличением протяженности водопроводных сетей и  замены комплекса технологически связанных между собой инженерных сооружений, предназначенных для транспортировки воды  в п.им. Чапаево, д.Ивановское, д. Синцово.
Основания ее проведения: 
- улучшение работы систем водоснабжения и водоотведения;
- повышение качества питьевой воды, поступающей к потребителям;
- снижение вредного воздействия на окружающую среду
2.Смирнова Г.А..- Глава Чапаевского сельского поселения Красносельского Муниципального района Костромской области
Предлагаю, провести процедуру актуализации схемы водоснабжения и водоотведения на 2021 год в порядке, предусмотренном действующим законодательством и с учетом внесения изменений. 
Схема водоснабжения и водоотведения муниципального образования Чапаевского сельского поселения на период до 2034 года разработана в соответствии  с требованиями федерального закона от 07.12.2011 N416-Ф3 (ред. от 30.12.2012) «О водоснабжении и водоотведении».
За период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Чапаевского сельского поселения не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Чапаевского сельского поселения, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
Решили:
1.Считать публичные слушания – состоявшимися.
2. Утвердить актуализацию схемы водоснабжения и водоотведения Чапаевского сельского поселения на 2021 год с учетом внесенных изменений.
3. Протокол о результатах публичных слушаний  разместить на официальном сайте Чапаевского сельского поселения.

Голосовали
«За» - единогласно

Председатель:                                                                                       Ю.В. Кашицына

