Какая ответственность предусмотрена за нарушение Правил дорожного движения?

 

Законом предусмотрено несколько видов ответственности за нарушение Правил дорожного движения (далее – ПДД), среди которых гражданская, дисциплинарная, уголовная и административная. 

Какими статьями Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушения ПДД?
В Уголовном кодексе есть несколько статей, которые посвящены вопросам наказания за правонарушения с участием транспортных средств. К основным из них относятся статьи 264, 264.1, 268 и 350, в которых рассматриваются нарушения Правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, а также правил, обеспечивающих безопасность транспорта.

За какие нарушения ПДД предусмотрена уголовная ответственность?
К уголовной ответственности привлекаются только те водители, чьи нарушения ПДД и правил эксплуатации транспортных средств привели к смерти людей или причинению тяжкого вреда их здоровью.

 
Так, частью 1 ст. 264 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда  здоровью человека. Максимальное наказание – 2 года лишения свободы с лишением права занимать определенные должности. Если вышеназванное деяние совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения или сопряжено с оставлением места его совершения, то оно квалифицируется по части 2 названной статьи и предусматривает максимальное наказание до 7 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

 
Часть 3 ст.264 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, и наказывается принудительными работами на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. 

Если же данные деяние совершены лицом, находящимся в состоянии опьянения либо сопряжены с оставлением места его совершения, то максимальное наказание уже составляет лишение свободы на срок от пяти до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (пп. «а», «б» ч.4 ст.264 УК РФ).

Нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц наказывается принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (ч.5 ст.264 УК РФ).

Частью 6 настоящей статьи предусмотрена уголовная ответственность за те же деяния, совершенные лицом, находящимся в состоянии опьянения либо сопряженные с оставлением места его совершения, наказываются лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

 

Статья 268 УК РФ предусматривает наказание за нарушение пассажиром либо пешеходом правил безопасности движения или эксплуатации транспортных средств, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть.

Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ введена в действие статья 264.1 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость.

Какими статьями Кодекса об административных нарушениях российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушения ПДД?
Административная ответственность за правонарушения в области дорожного движения предусмотрена главой 12 КоАП РФ.

К таковым, к примеру, отнесена отвесность, предусмотренная ст.12.6 КоАП РФ за нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов. Так, управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, а равно управление мотоциклом или мопедом либо перевозка на мотоцикле пассажиров без мотошлемов или в незастегнутых мотошлемах влечет наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей.

Невыполнение требования ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей (ст.12.18 КоАП РФ).

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей (ч.3 ст.12.23 КоАП РФ).

Особенностью гражданской ответственности является возмещение водителем, причинившим в результате нарушений ПДД вред человеку, ущерба. 
