ПАМЯТКА для населения
Профилактика бешенства животных и человека
Бешенство относится к группе наиболее опасных болезней общих для человека и животного, характеризуется тяжелым поражением центральной нервной системы и абсолютной летальностью. 

Источником бешенства являются дикие плотоядные животные (волки, лисицы, енотовидные собаки и др.), собаки, кошки и др. домашние животные. 

Больные животные, как правило, лишены чувства страха и при встрече они охотно идут на сближение с человеком или нападают на людей и животных.

Заражение человека происходит при нанесении укуса животным, больным бешенством, при попадании его слюны на кожу и слизистые оболочки, а также при снятии шкур с трупов животных. 

Важно знать, что при повреждениях нанесенных человеку животными необходимо как можно раньше обратиться в медицинское учреждение.
Собаки и кошки, покусавшие людей или животных, подлежат немедленной доставке владельцем в ближайшее ветеринарное учреждение для осмотра. 

В соответствии с требованиями ветеринарных правил владельцы животных обязаны:

- соблюдать установленные местной администрацией правила содержания домашних животных;

- доставлять собак и кошек в ветеринарное учреждение для вакцинации против бешенства;

- не допускать собак, не привитых против бешенства, в личные подворья, на фермы, в стада, отары и табуны, а также к охоте на диких животных и птиц;

- при продаже, покупке и вывозе собак и кошек за пределы района (области) обращаться в ветеринарное учреждение для осмотра животного и выдачи ветеринарного свидетельства с отметкой о его вакцинации против бешенства (не менее чем за 30 дней до вывоза животного).
Уважаемые граждане! Обо всех случаях заболевания домашних, бездомных, диких животных или их необычном поведении информируйте ветеринарных специалистов.
Адрес: пгт. Красное-на-Волге, ул. Советская, 32

Номер телефона: 2-19-09; 2-16-35
