По результатам мониторинга действующих муниципальных правовых актов органов местного самоуправления района, регламентирующих порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, а также должности муниципальной службы, и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и представления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования установлено, что 6 муниципальных правовых актов в указанной сфере противоречат ч.4 ст.8 Федерального закона № 230-ФЗ.

Согласно вышеуказанной норме Закона сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещаются в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными актами Банка России, с соблюдением законодательства Российской Федерации о государственной тайне и о защите персональных данных сведения об источниках получения средств сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.
Так, на момент проверки Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте Красносельского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, утвержденного постановлением  главы Гридинского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области от 10.12.2018 № 48, выявлено, что подп. «г» п. 2 Порядка не предусмотрено размещение на официальном сайте и предоставления для опубликования общероссийским средствам массовой информации сведений о цифровых финансовых активах и цифровой валюте.

Аналогичные нарушения выявлены при проверке нормативных правовых актов в указанной сфере Боровиковского, Подольского, Прискоковского, Чапаевского, Шолоховского сельских поселений.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района на противоречащие действующему законодательству нормативные правовые акты принесено 5 протестов от  04.02.2022, 1 протест от 27.01.2022, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, в нормативные правовые акты внесены изменения.
