«01» С О О Б Щ А Е Т
Пожар!
 Уже одно это слово всегда вызывает тревогу.
Чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать правила пожарной безопасности:
не играйте со спичками, следите, чтобы со спичками не шалили ваши товарищи, маленькие дети;
не устраивайте игр с огнем вблизи строений, в сараях, на чердаках, в подвалах;
не нагревайте незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, особенно аэрозольные упаковки;
не растапливайте печи, не включайте газовые плиты (обращение к детям младшего возраста);
                Обнаружив пожар, необходимо немедленно сообщить в единую службу спасения по телефону «01». Сообщая о пожаре, не забывайте сказать, что именного горит, и указать точный адрес: улицу, номер дома и если это жилое помещение, то и номер квартиры. Сообщив о пожаре, необходимо обеспечить встречу пожарного подразделения. Первое, что делают при пожаре, – это спасают людей, оставшихся в горящем помещении.
В новогодние праздники увеличивается риск возникновения пожаров от неправильного использования пиротехнических изделий. Запрещается пользоваться пиротехническими изделиями в помещениях, применять пиротехнику ближе 30 метров к жилым домам и другим зданиям, вблизи легковоспламеняющихся предметов, пользоваться детям до 16 лет. Соблюдать предельную осторожность с не сработавшими пиротехническими изделиями. Не забывайте, что время горения фитиля 3-5 секунд. Взрослые члены семьи должны быть примером в соблюдении правил пожарной безопасности, доходчиво объяснять детям к чему могут привести игры с пиротехникой. Чтобы праздник не закончился в больнице, пиротехнику надо «держать на расстоянии»: хлопушки, бенгальские свечи – 0,5 метра; петарды, наземные фейерверки и фонтаны – 5 метров; салюты, ракеты, фестивальные шары – 20 метров.
Соблюдение этих простых правил сохранит от уничтожения огнем ваше жилище и имущество, предотвратит гибель людей во время пожаров.
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