Прокуратурой района в рамках рассмотрения обращения жителей п. им. Чапаева Красносельского района проведена проверка соблюдения законодательства о предоставлении коммунальных услуг по холодному водоснабжению в деятельности администрации Красносельского муниципального района Костромской области (далее – Администрация).
При проведении проверки установлено, что Администрацией в нарушение требований Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»,  ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 1 Закона Костромской области от 04.12.2015 № 38-6-ЗКО «О закреплении за сельскими поселениями Костромской области вопросов местного значения» обязанности по организации водоснабжения жителей указанных населенных пунктов исполняются не надлежащим образом.
По результатам лабораторных исследований качества питьевой воды установлен факт подачи холодной воды ненадлежащего качества из-за превышения по мутности и содержанию железа.

По результатам проверки, прокурором района в Красносельский районный суд направлено административное заявление о возложении на администрацию Красносельского муниципального района Костромской области и МУП «Красноетеплоэнерго» обязанности по обеспечению жителей  п. им. Чапаева Красносельского муниципального района Костромской области водой, отвечающей гигиеническим требованиям к качеству и безопасности воды питьевого водоснабжения, установленным СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода и водоснабжение населенных мест. Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы», в течение 3 (трех) месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.

16.06.2022 административное заявление рассмотрено, требования прокурора удовлетворены в полном объеме, фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
