Прокуратурой Красносельского района в ходе надзорной работы выявлены факты несоблюдения органами местного самоуправления требований законодательства при принятии МНПА в сфере муниципальной службы. 

Прокуратурой района в ходе изучения Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Шолоховского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, утвержденного постановлением администрации Шолоховского сельского поселения №1 от 13.01.2015 (далее – Порядок) установлено, что он в части не соответствует действующему законодательству.

Так, п.2 Порядка не содержит исключения из общего правила об обязанности муниципального служащего уведомлять о соответствующих фактах, предусмотренное ч.2. ст.9 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон).

В нарушение ч.5 ст.9 Закона утвержденный Порядок не содержит требований к срокам регистрации и рассмотрения уведомления.

В результате в Порядке содержится коррупциогенный фактор в виде отсутствия или неопределенности срока принятия решения (пп. «а» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96), поскольку отсутствие указанных сроков предоставляет должностным лицам администрации необоснованно широкие пределы усмотрения при регистрации и рассмотрении уведомления, может способствовать созданию должностными лицами преференции в пользу заинтересованных лиц. 

Аналогичные нарушения выявлены при проверке Порядка уведомления

Подольского, Сидоровского и Гридинского сельских поселений.

На противоречащие законодательству нормативные правовые акты 23.11.2022 и 15.12.2022 в адрес администраций органов местного самоуправления указанных сельских поселений принесено 4 протеста, по результатам рассмотрения которых правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством. 

