Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в деятельности администрации Захаровского сельского поселения.

При проведении проверки установлено, что между Администрацией и двумя юридическими лицами (СПК «Афанасовский»  ИП Захаровой М.А.) заключено 3 муниципальных контракта на поставку оборудования для общефизической подготовки, на выполнение работ по покосу травы обочин дорог на территории Захаровского сельского поселения в черте населенных пунктов д. Афанасово, д. Никифорово, на выполнение работ по расчистке от снега автодорог общего пользования Захаровского сельского поселения.
Субъектами предпринимательской деятельности обязательства в рамках заключенных контрактов исполнены в полном объеме и в срок, предусмотренных контрактами.

Однако, в нарушение требований законодательства о контрактной системе Заказчиком не исполнены обязательства по оплате выполненных работ на общую сумму 283000 рублей. 

По результатам проверки прокурором района главе Захаровского сельского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, перед субъектами предпринимательской деятельности погашена задолженность в полном объеме.

В отношении главы Захаровского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении в УФАС по Костромской области.  

Кроме того, благодаря принятым в 2022 году мерам прокурорского реагирования удалось добиться полного погашения задолженности перед субъектами малого и среднего предпринимательства по исполненным муниципальным контрактам с 23 500 000 рублей. 
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